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Prin „Coaliția opriți războiul”, au avut loc în 15 februarie 2003 cele mai mari demonstrații ale tuturor timpurilor – dar strigătul popoarelor nu a fost niciodată ascultat.
Cândva, mass-media nu a mai putut trece sub tăcere marile demonstrații din toată lumea. Dar în loc de a se comporta conform eticii profesionale, punând în faţă guvernelor neascultătoare strigătul categoric al popoarelor  şi insistând hotărât ca aceste guverne să aplice ascultarea, presa de senzaţie a înăbuşit această energie peste noapte. Astfel, programul TV a trecut subit la prezentarea războiului din Iran, care a fost pornit împotriva tuturor protestelor.
Deci s-a trecut la cinema şi presă de senzaţie, în loc de a reflecta prin intermediul mass-media valul din ce în ce mai mare de proteste. De aceea nu s-a prevenit sau întrerupt imediat războiul plănuit şi declanşat în mod sfidător. 
Astfel au avut acum posibilitatea părţi ale naţiilor lipsite de scrupule să consume acasă, în oaza lor de siguranţă, cu cipsuri şi bere în mână, bombardamentele din Irak … aşa a urmat fără nicio restricţie un război după altul … Kla.TV aminteşte de aceea amploarea în care ordinele zadarnice ale popoarelor către politicienii lor, cu precădere elitei angloamericane:
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· despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
· Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
· Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro
Rămâneți pe recepție – se merită!
Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
Sfat pentru securitate:
Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. 
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, 
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.
Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici: www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei. 
Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context. 
Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălcările pot fi urmărite penal.
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